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Souhrn 

Tématem této bakalářské práce je Java aplikace – teorie a praxe. Bakalářská práce 

se v první části zabývá historií programovacího jazyka Java a jejich vývojem. Dále je Java 

rozdělena do verzí programovacího jazyka. V další části práce je charakteristika Javy 

s popisem jednotlivých vlastností programovacího jazyka. V poslední řadě je v práci 

ukázka vybraných prvků jazyka. 

V praktické části je popsaná aplikace vytvořená v Javě, která je přílohou této 

bakalářské práce. Je zde seznámení s kódem samotné aplikace a popsání důvodu proč autor 

zvolil právě tuto implementaci jednotlivých částí aplikace. Vytvořená desktopová aplikace 

představuje návrh zpracování aplikace, která pracuje s lokální databází a je zaměřena na 

sledování přijmu kalorií a změnu tělesné hmotnosti pro fitness nadšence.  
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Cíle práce 

Bakalářská práce je tematicky zaměřena na problematiku vývoje aplikací v jazyce 

Java. Hlavním cílem práce je charakterizovat základní aspekty, které jazyk Java 

programátorům nabízí.  

Dílčí cíle bakalářské práce jsou: 

- analyzovat obecné požadavky na samotný programovací jazyk,  

- charakterizovat různé problémy, které s sebou vývoj aplikací přináší a ukázat 

možná řešení v praxi,  

- navrhnout nejschůdnější možné řešení určitých problémů při návrhu a vývoji 

aplikací. 
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Metodika 

 

Metodika řešené problematiky bakalářské práce je založena na studiu a analýze od-

borných informačních zdrojů. Dále také na vlastních zkušenostech autora BP získaných při 

tvorbě aplikací. 

Vlastní řešení je realizováno formou návrhů různých metod, kterými lze řešit různé situace 

a problémy. Na základě syntézy teoretických poznatků, praktických zkušeností a výsledků 

vlastního řešení budou formulovány závěry bakalářské práce. 

 

Úvod 

Výpočetní technika je pro dnešní svět velice důležitá. V mnohém usnadňuje život a 

její uplatnění bylo rozšířeno do všech odvětví moderního světa. Za posledních několik let, 

vývoj výpočetní techniky postoupil o tolik, že se stala skoro nepostradatelná. V mnoha 

ohledech nám zjednodušuje život a práci, ale pomalu se na ní stáváme závislými. Využití 

výpočetní techniky můžeme najít skoro ve všech přístrojích, v čele s počítači a mobilními 

telefony. Dále jsou to například Smart, TV, průmyslové stroje i domácí spotřebiče. 

V poslední době se zvětšuje počet odpůrců výpočetní techniky a to hlavně z toho důvodu, 

že z velké části ovlivňuje moderní svět a má na něj veliký dopad. 

 

V úzkém spojení s výpočetní technikou se vyvíjejí i programovací jazyky, bez kte-

rých by svět výpočetní techniky nemohl existovat. Už na počátku vývoje programovacích 

jazyků se vědělo, že budou nepostradatelnou součástí výpočetní techniky. Jeden z nejvíce 

rozšířených a oblíbených programovacích jazyků je jazyk Java. Z tohoto důvodu je právě 

jazyk Java tématem této bakalářské práce.  
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Závěr 

Programovací jazyk Java nabízí široké spektrum využití. Java lze použít pro 

naprogramování jednoduchých i složitých aplikací, od konzolových až po rozsáhlé 

desktopové aplikace. Java je i základním stavebním kamenem operačního systému 

Android, což přispívá k dalšímu rozšíření jazyka a zvýšení jeho popularity. Java se 

v posledních letech drží na prvních místech nejpopulárnějších programovacích jazyků, což 

dokazují pravidelné výpočty popularity od společnosti TIOBE. Vývojáři Java aplikací mají 

nespočetně mnoho různých řešení pro návrh aplikací a záleží jen na nich a jejich 

zkušenostech, které z nich si zvolí pro vývoj svojí aplikace. Java je snadno uchopitelná i 

pro začínající vývojáře díky její rozsáhlé dokumentaci, kde se mimo jiné uvádějí i 

doporučené možné způsoby řešení problémů. Podle mého názoru je programovací jazyk 

Java všestranným jazykem pro vývoj malých i velkých aplikací. 
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